Universidade de Cruz Alta

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA GABINETE DA REITORA

PORTARIA Nº 13/2017 - de 19 de abril de 2017

A Reitora, Prof^a Dr^a. Patrícia Dall'Agnol Bianchi, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear os abaixo relacionados membros do Comitê de Ética em Pesquisa da Universidade de Cruz Alta, nos termos dos artigos 4º, 15 e 16 do seu Regimento Interno, aprovado pela Resolução do Conselho Universitário Nº 22/2015, de 01/07/2015:

Nome	Representação/Atuação	Maior Titulação
Rita Leal Sperotto	Coordenadora, CCSA, Curso de Farmácia	Doutora
Valeska Martins da Silva	Coordenadora Adjunta, CCSA, Curso de Ciências	Doutora
	Biológicas	
Adelino Nunes Machado	CCHS, Curso de Direito	Mestre
Vanessa Steigleder Neubauer	CCHS, Curso de Direito	Doutora
Jana Koefender	CCSA, Curso de Agronomia	Doutora
Vânia Maria de Oliveira Freitas	CCHS, Curso de Engenharia Civil	Doutora
Maria Amélia de Mello Silva	CCSA, Curso de Química	Mestre
Patrícia Wolkmer	CCSA, Curso de Medicina Veterinária	Doutora
Nara da Silva Marisco	CCSA, Curso de Enfermagem	Mestre
Fátima Terezinha Lopes da Costa	CCHS, Curso de Pedagogia	Mestre
José Ricardo Libardoni dos Santos	CCHS, Curso de Direito	Mestre
Márcio Barbosa Teixeira	Membro convidado da comunidade externa, representante	Bacharel em
	do Conselho Municipal da Saúde	Direito
Lerande Getúlio do Nascimento	Membro convidado da comunidade externa, representante	Aposentado
	do Conselho Municipal da Saúde	
Claudio Renato Bündchen	Membro convidado da comunidade externa, representante	Bacharel em
	da Igreja Evangélica Luterana do Brasil	Teologia
Simone de Fátima Costa	Membro convidado da comunidade externa, representante	nihl
Homercher	do Conselho Municipal do Idoso	

Art. 2º. A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Reitora da Universidade de Cruz Alta, aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete.

Prof^a Dr^a Patrícia Dall'Agnol Bianchi Reitora da Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 19 de abril de 2017.

Sadi Herrmann Secretário-Geral.